

五花八门

更多

爸妈玩微博,我崩溃了

发帖人:阿猫有文化

来源:猫扑

我妈从去年开始玩微博,到目前为止以关注生活百科星座运势心理测试为主。对她而言,微博不过是她用来打发《甄嬛传》广告插播时间的东西,偶尔上班无聊时也会跟同事互相艾特来艾特去。

然而我完全低估了我爸,他现在简直是在用生命刷微博,并且每天都会问我一些特别深奥的问题。

比如,“‘蛋疼’是什么意思?”

“什么叫‘碉堡了’?”

……

这种时候我只能低下头默默扒两口饭,两眼空空地遥望平行宇宙中那个纯洁的我爸,轻轻地叹道:“我也不知道呀……”

然而昨天,我表姐发了条微博,配了张饕餮盛宴的图,说:“在南京,干爹请客吃饭,好开心哦!”

我妈评论:“干爹可不能乱叫的哦!”

我爸评论:“让干爹也送你条小短裙吧!”

我妈回复我爸:“节操呢!”

我爸回复我妈:“呵呵。”

我整个人都崩溃了。

跟帖

匿名人士848849: 很牛的父母,继续吧。

熔金石: 父母成了微博控后,我们还能转战哪里?

“妇女之友”是条不归路

发帖人:石仕斐

来源:人人网

曾经,我是多么以“妇女之友”这个名称自豪。几乎是逢人必须要介绍自己这个身份。现在想来是多么可笑。

我以前失足,成为“妇女之友”,是有一定客观原因的:1、我这个人是文科生,爱音乐、喜绘画、钟情于表演艺术。2、从初中开始班级里面就是女生多,因此接触了很多女生,在自己成长的过程中,一度以为自己很能够“洞悉”女生的心思。3、大学里面,班级里面就我一个男生,我不帮自己班级里面的女生把风雪挡在门外我还能称之为男生么?

两年时间,我的确履行着自己心中对身边女性默默的承诺。周围的人也是认同我这个身份,我也其乐融融——那段时间是我作为“妇女之友”最开心的日子。

后来,上大三了才发觉,自己不能再“妇女之友”下去了,因为“妇女之友”永远是一条不归路。

跟帖

张书乐: 做妇女之友,注定要孤独一生。

妹子的身体硬汉的心

发帖人:叶萝

来源:豆瓣

宿舍一姑娘,电脑驱动出了问题,于是就给我们班一个技术男打电话,聊了大概半个多小时,其实只是很简单的驱动问题,但是她没问我。

我坐在那里听她通话:“突然就那样了吓死我了……好啦我会请你吃饭的!快点教我啦……”类似酱紫的谈话持续了半小时。然后是电脑上QQ聊,又远程控制啥的,最终那技术男帮她弄好了。

我上回也是电脑驱动有问题,但我硬是自己百度谷歌加乱来,弄了近3个小时弄好了。

买新爪机、新电脑或者新电子产品,我宿舍的软妹子会找几个男生,要他们帮忙推荐筛选。而我,只会蹲坐在电脑前把各种网站打开,拿张白纸,一个一个写下来然后一个个排除删掉,自己往死里研究个半个来月,最后定下一款就自己屁颠屁颠跑去买!

电脑、爪机、饮水机、风扇、冰箱、洗衣机,机机复机机,我全自己搞定!我都不想再说我自己了。

跟帖

嗨,野原新之助: 心里住着个汉子,威武雄壮。

//晒感悟

不怕他是高富帅
就怕他比你更努力

来源:糗事百科

昨晚对门宿舍两个哥们儿吵架了,几乎打起来。两人一个算是高富帅,另一个我们称之为小a。

事情起因是高富帅找到工作了,签了一家央企。而小a至今没有一个offer,好像是连面试都没参加过。

小a问高富帅这家企业有来学校搞招聘会么?高富帅说没有开招聘会,是领导叫他去面试的。小a当时就暴走了,怒喝道:凭什么你能去我不能去?!然后各种谩骂,balabala……

高富帅被激怒,吼道:你找不到工作关我什么事,你怎么不想想自己有什么优势让人认同你?

也许是临近毕业,压力也大

了,小a心里有些着急和压抑,就要端起椅子跟高富帅干架。我们宿舍听到动静,赶紧去劝架。安抚双方情绪后,高富帅把电脑搬到我们宿舍来开黑。结束就回去了,也不知道他们两个和好没有。

为什么把这件事当成糗事?因为我真心觉得小a很糗。他的发火确实是无理取闹的。说说高富帅的条件吧,身高1米83,长得不错,每学期都拿奖学金,虽然没有拿过一等,但二等拿过三次。高富帅和7个同学去面试后,又去参加了笔试。连同其他学校共27个人去笔试,而高富帅是笔试第一名。最终终面,企业要了三男一女。

再来看看小a,长得好不好看倒在其次,身高只有一米六多,胖成个球了。学习上呢,我知道的就

挂了3科主干科目和2个选修课。

现在是实习期,小a也没去实习过,天天早上睡到11点多。高富帅实习了20天回来后,每天坚持7点起床去图书馆。11点半回来还要给小a带饭。小a吃完午饭后就开始玩电脑。

而论谈吐,小a讲话确实粗鄙不堪,毫无美感可言。高富帅则是风趣幽默,旁征博引,有深度,有内涵。有段时间我们还笑称高富帅就像百度百科一样。所以对我们这些旁观者来说,无论从哪一方面来说,任何一个企业招人,都会选择高富帅而不会选择小a。

我写这件糗事丝毫没有贬小a,捧高富帅的意思。我只是想说,大学真的是一个神奇的地方。能考进来的智力都不会太低,但个

晒一周 A29

//一周热评榜



馒头式胶囊药吃法

出处:新浪微博

@色色猴: 为了抵抗胶囊,我夜以继日,废馒头忘食,终于发明了“馒头式胶囊药吃法”:1、买一馒头(包子发糕也可以,要热软);2、捏成凹片;3、拧开胶囊倒药进去捏口成团(为保证能吞进去,最好分为两颗)。结束,可以吃了。

网友评论

@intro1011: 请问假如买到毒馒头咋办?

@Zoe_0202: 其实不行,那些药会灼伤肠胃。

@色色猴: 我这是个非专业调侃帖,具体吃法请遵医嘱。

我挣钱比你容易

出处:新浪微博

@Yaoya0521: 老爸跑车录:昨天下午,一位盲人帅哥从梅江打车,至下车计价器显示11.4元,老爸把他扶至保安处,只说,我不收你钱是因为我比你挣钱容易。从小区内走出一斯文大叔,打车至中山门,一路畅谈,计价器显示14.5,下车时掏出30道:这钱还有刚才那位的,我也不伟大,但挣钱比您也容易点,就希望您继续做好事吧!

网友评论

@张泉灵: 总希望自己是这温暖链条上的一分子,让这样善的传递不在我身上断掉。

世界塌了我也爱你

出处:新浪微博

@朱茵: 孩子,很想你知道,世界塌了我也爱你,这里你最了不起。

网友评论

@Miss_Yana: 这个世界越来越需要守护彼此的勇气。

我只是减肥了

出处:天涯

dkkxyzw: 本人90年出生。别人天然萌、天然帅。我就是天然胖。从去年4月份开始减肥,到现在减掉了50斤!几天前同学生日party上,同学都说我整容了!我真的没有,我只是减肥了。

网友评论

倒数雨中独舞: 啊! 胖纸都是潜力股!

这样的姑娘可以娶

出处:新浪微博

@夏目家的小诗哥: 哥们找了女朋友。丢了微博地址过来求我们鉴定打分。看到这个妹子微博全是“转发微博: 如果你周围有个姓王的人。请转发。”“转发微博: 如果你是个女的。请转发。”我们一致认为: 这是个可以考虑结婚的姑娘。

网友评论

@八卦_我实在是太CJ了: 我的三次元小号就是这样,很纯良,一点也没暴露本性。

//晒生活

沾上这种书,这辈子就完了

发帖人:穆秋Coco女神

来源:人人网

我弟弟今年上初二,学习成绩还算过得去,就是作文总是写不好。我爸就给他买了一套《全国新概念作文大赛获奖作品选》,一共两本。我有个习惯,就是喜欢一边吃饭一边看书。今天吃午饭的时候,随手翻开一本就开始看。

首先映入我眼帘的是这样的句子:“我总会在深夜喝一杯coffee,然后就整夜地写文字,写那些很哀伤的句子,写到泪流满面。看着那些哀伤的句子,我整夜整夜地不能入睡。”

我喉咙一阵反刍,赶紧往后翻。

接着又看见一个高三女的写道:“杜拉斯说当一个人开始回忆时他就已经老了。老了,我果然原来确实是在十五岁就已经老了呀!”

我胃里开始翻江倒海,急忙跳过去。

然后又看见一个高一女的文字:“我约他来到酒吧,蔓延着一股浓密的酒气,是GIN。我们沉默着,喝着GIN。”

看到这里,我硬生生把涌到喉腔的面条咽了下去。

接着往后看:“千千,我们17岁了。有人说,17岁就是苍老的开始……”

咬着牙继续往后翻:“听过一首歌,叫《风一样的男子》,我想用这个歌名来形容我再合适不过了……”

看到这里,我吐了一口血。

“可是,我为什么还是那么

难过。为什么我还是觉得寂寞。我不知道,我说过,我不了解。”

我吐出了一片肝……

“我看着操场上那些高三的孩子因为不用穿校服而显得明媚张扬的样子,人人都是一张寂寞的脸……”

我吐出了一段大肠……

“这时,在放jay的《斗牛》,这是jay所有歌中我最喜欢的一首,我一个人慢慢地哼,他就唱了出来,唱得很像,我就开始听他唱,呵呵!听着听着也不哭了,好怪哦……”

我再也忍不住,终于把隔夜饭也吐了出来。

再往后看,这些十六七岁的少年才俊们写的不是安妮宝贝式——“就这样。如此。悲伤”,而是郭敬明式——“我总会忧伤地望着远方”,要么就是春树式——“她说,失望就是这样无处不在,所以她迷上摇滚并且听激烈的manson”,充斥在字里行间的统统是这样的字眼: 颓废、苍老、忧郁、寂寞、惶惑……

我看得怒火中烧,饭也不吃了,从腰间抽出皮带,一把揪过我弟弟,气急败坏地问他:“说!这两本书你看了没有?!”我弟弟胸膛抬高:“我就不看,你能把我怎么样?”我长吁了一口气,拍着他的肩膀说:“不错,好样的。”

我把书从窗口扔出去,语重心长地对我弟弟说:“你还小,哥就是不放心你。千万把持住,作文写不好没关系,要是沾了这种书,你这辈子可就完了……”

跟帖

黄梦: 我这辈子算是完了。

程华卿: 文艺丁不靠谱。



资料图片